

1 ИЮНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Дорогие земляки!

Поздравляю вас, а особенно всех юных жителей региона, с Международным днем защиты детей!

Тема воспитания подрастающего поколения, защиты детей актуальна во все времена. Наша задача, как взрослых, сделать детство каждого ребенка счастливым и безопасным, вырастить достойных сыновей и дочерей великой России, передать им важнейшие духовно-нравственные ценности, помочь молодым людям получить современное образование и реализовать свой потенциал.

В Тюменской области эти задачи мы решаем сообща и комплексно. Создаем необходимые условия для учебы и творчества, духовного и физического развития. Для семей с детьми предусмотрены многие виды федеральной и региональной поддержки.

Благодарю родителей, бабушек и дедушек, учителей, воспитателей и наставников за внимание к детям, за любовь и жизненную опору, которую вы им даете. Это позволяет юным тюменцам добиваться успехов в учебе, спорте и искусстве, техническом и научном творчестве. Они становятся победителями и лауреатами федеральных, региональных конкурсов и соревнований, прославляют Тюменскую область.

Дорогие ребята! Вы - наша гордость и будущее региона. Сегодня начинаются долгожданные для вас, да и для ваших родителей, каникулы - время беззаботного отдыха и подготовки к покорению новых вершин знаний.

Желаю хорошо отдохнуть, набраться сил, получить яркие позитивные впечатления и эмоции, с пользой и интересно провести свободное время! С праздником!

Губернатор Тюменской области Александр МООР

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

Первый экзамен

В понедельник выпускники Омутинского района сдали ЕГЭ по русскому языку. Это обязательный предмет для получения аттестата о среднем общем образовании. Как сообщили в отделе образования, тестирование проходили учащиеся одиннадцатых классов - всего их 101 человек.

Пункт проведения Единого государственного экзамена был открыт в МАОУ ОСОШ № 2. Продолжительность ЕГЭ по русскому языку - 3,5 часа (210 минут). Работа состояла из двух частей и содержала 27 заданий. Свои результаты участники экзамена узнают не позднее 16 июня.

Второй обязательный предмет - математика. Его ребята будут сдавать 1 июня.

Марина НИКОНОВА

◆ ПОСЕВНАЯ-2023

Завершается сев

Как рассказала заместитель начальника управления развития АПК Галина Ерофеева, яровой сев в Омутинском районе составляет 39 тыс. га. Из них 36 тыс. га занимают зерновые и зернобобовые культуры, 2 тыс. га - кормовые. Картофелем заняты 38 га, эту овощную культуру салят индивидуальный предприниматель Александр Малюгин и ООО «ЭлЛис».

На утро 30 мая яровой сев составил 91 процент от запланированного, сев зерновых и зернобобовых - 93 процента.

В районе работает 13 зерносеющих хозяйств, и многие из них уже завершили посевную. Это крестьянско-фермерские хозяйства Александра Гебеля, Ивана Алабугина, Сергея Дмитриева, Виктора Шабанова, общества с ограниченной ответственностью «Зерноток», СП «Ситниковское» и «Иван да Марья».

Два хозяйства засевают площади кукурузой, этой культурой уже занято 630 гектаров из 800 запланированных.

Марина НИКОНОВА

Счастье ребёнку дарят родители



Доминика - маленькая Мисс Зима



Ярослав на модельном показе

Каждый ребенок достоин быть звездой, считает Кристина Важенина, мама двоих детей. Она готова украсить жизнь сына и дочки минутой славы и популярности.

Доминике в апреле исполнилось четыре года. С днем рождения ее поздравил журнал со вкусом детства «Карамель». В три года Доминика украсила обложку журнала RUSSIAN BEAUTY KIDS - «Красивые дети России», став победительницей в категории 0 - 3 года «Маленькая Мисс Зима России 2023, г. Уфа». Модница, получившая первую корону, полна положительных эмоций. Она каждое утро начинает с гимнастики,

великолепно делает растяжку. Жизнерадостная, нежная, ласковая девочка любит танцевать, петь, рисовать, собирать пазлы, ухаживать за цветами, во всем помогает маме. Доминика умело позирует на камеру, рекламируя детскую одежду в модной бутичке «Доминика». Участвуя в фотопроектах, ездит на показы в г. Тюмень.

Сын Ярослав - выпускник детского сада «Искорка» - сейчас готовится к школе. Обоая спорт, занимается с папой дартсом. Красивый, добрый, умный и активный Ярик любое дело доводит до конца, даже если не получается. Видя на кухне мамы кулинарные

шедевры, красиво оформляет блюда. Знает, как правильно сварить, испечь, поджарить, из чего и что приготовить. Любит быть в центре внимания, красиво одеваться. Принимал участие в фотопроекте «Я - модель Fashion», рекламируя известные детские бренды одежды, в конкурсах поделок и красоты. В будущем Ярослав мечтает стать спортсменом, бизнесменом, известным актером.

Дети с удовольствием познают окружающий мир, а активная родительская позиция дарит им радость, веру в свои силы и доброту.

Светлана ЗАЗИМКО
Фото из домашнего альбома

Ежегодно, накануне Дня защиты детей, в селе Омутинском проходит акция «Портфель первокласснику», которая собирает детей из разных муниципальных образований. Ее организатором выступает региональное отделение Российского детского фонда.

В конце мая 150 будущих первоклассников из малообеспеченных и многодетных семей, живущих в шести районах юга Тюменской области, получили в подарок новенькие ранцы со школьными принадлежностями, которые для них приобрели благотворители.

◆ КОРОТКО

Помогли организовать праздник

Мероприятие проходило под патронажем Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Директор областного базового учреждения Наталья Кузнецова благодарит коллектив районного Дома культуры за помощь в проведении благотворительной акции. Сказочные герои в исполнении артистов создали в зале атмосферу праздника. Благодаря им получение пер-

вого портфеля стало для детей незабываемым событием. Разыгранная на сцене поучительная сказка «Чудо-зверь» рассказала ребятам о настоящей дружбе, о том, как не пасовать перед трудностями. Наталья Николаевна желает коллективу РДК творческих успехов, ярких проектов и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Анжелика ПАЙВИНА

Больше новостей
читайте на сайте
www.omutinskoe.ru

◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

В районе появится аллея участников СВО



Указом Президента РФ Андрей С. из села Омутинского награжден Георгиевским крестом IV степени

В родной район продолжают прибывать в краткосрочный отпуск участники специальной военной операции. Глава муниципалитета Олег Кузнецов вновь встретился с группой наших ребят - среди них мобилизованные и контрактники. Также присутствовали помощник депутата Тюменской областной Думы Олег Муравьев, военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александр Филипенко, глава Журавлевского сельского поселения Нина Радкевич. В ходе общения глава района предложил обсудить проблемные вопросы, с которыми сталкиваются военнослужащие. Боец Андрей У. обратил внимание на то, что в их подразделении необходимы инструменты для строительства оборонительных сооружений. Не хватает пил, молотков, ножовок - они быстро приходят в негодность.



Памятное фото у бюста Героя Советского Союза Александра Григорьевича Филонова

Ребята заметили, что лучше отправлять помощь именными посылками. Военнослужащий Андрей А. говорит, что ему повезло - вместе с ним служат не только ребята из Омутинского района, но и много ямальцев.

- С Ямала здорово помогают, специально организуют грузовую Газель и привозят необходимые инструменты. Также в Ростове волонтеры взяли в аренду СТО, а северяне оплачивают ремонт техники, автомобилей, которые приобретаются для нужд спецоперации, - поделился Андрей.

Пищу ребята готовят самостоятельно, одни привыкли завтракать, другие берут с собой обед на позиции. Кто-то живет в блиндажах, кто-то дислоцируется в поселках. Линия фронта очень большая.

Другой военнослужащий Александр Я. рассказал, что в их подразделении хватает всего, не нуждаются ни в чем: есть и питание, и необходимые инструменты, много помощи получают из Тюмени. Вместе с ним служат ребята из соседних Армизонского и Юргинского районов.

Роман С. и его сослуживцы наносят удары по вражеским позициям из реактивных систем залпового огня «Град», способных поражать цель более чем с 40 км.

Глава района Олег Кузнецов поделился планами: сделать аллею участников СВО и размещать там фотографии тех, кто награжден медалями, орденами, знаками отличия. Первый снимок - Андрея С., он контрактник, в конце декабря прошлого года получил государственную награду Российской Федерации - знак отличия ордена Святого Георгия - Георгиевский крест. Андрей рассказал о службе: он разбил много вражеских позиций из своей боевой машины.

По словам бойцов, время, отведенное для отпуска, они хотят провести с родными и близкими.

Как заверил глава района Олег Кузнецов, просьбы военнослужащих не останутся без внимания и со стороны администрации будут предприняты все возможные меры по их положительному решению.

Марина НИКОНОВА
Фото автора

Люди хотят помогать

Активное участие в организации сбора средств для нужд военнослужащих, кто сейчас «за ленточкой», принимает помощник депутата Тюменской областной Думы Олег Муравьев. Он поделился тем, что многие омутинцы готовы поддержать солдат.

- Недавно отправляли отпускника обратно, в зону СВО. Оказалось, нужны газовые ключи. Без проблем купили первый и второй номер в магазине ИП Александра Беккера, также он безвозмездно передал бойцам шурупверт. Нашли четвертый, по размерам он большой и весит прилично. А вот третий номер пока достали, пришлось полрайона поднять. Даже подключилось руководство ООО «Ромист», Александр Вильский из села Ситниково. И что радует, люди шевелятся, хотят участвовать. Общими усилиями собрали набор для Егора Н., но ему пришлось отказаться от маминых пирожков, чтобы уместились в его сумке трубные ключи, тактический пояс, другие «железки». Есть депутаты Омутинского района, которые помогают, например, Юлия Камардина, также ранее возглавлявший муниципальное образование Виктор Воллерт. Активность в сборе средств проявляют работники больницы: доктор-рентгенолог Артем Евстафьев перечислил 5 тыс. рублей. Пенсионерка Любовь Алексеевна Платонова, которая раньше работала акушеркой, передала 10 тыс. рублей. Ялutorовский предприниматель Андрей Мясников выделил 15 тыс. рублей и безвозмездно предоставил фонари.

Сейчас собираем средства на автомобиль, тепловизор одному из бойцов. Всем, кто неравнодушен и готов помогать, от всего сердца говорю Спасибо, - рассказал Олег Муравьев.

Купили бензопилу

Глава Журавлевского сельского поселения Нина Радкевич присутствовала на встрече с бойцами, о которой мы рассказали выше. Личное впечатление от общения абсолютно другое, нежели читаешь в СМИ.

- Рассказы ребят об их службе в зоне спецоперации, о том, с какими трудностями приходится сталкиваться, не могут оставить равнодушными. Такая гордость за них! И, конечно, появляется желание помогать, проявлять участие. Уже при общении с бойцами была уверена: журавлевцы не останутся в стороне. Мы организовали сбор средств для приобретения бензопилы. Получилось больше 30 тысяч. Я очень благодарна каждому, кто откликнулся. Не пришлось уговаривать и объяснять, люди с пониманием отнеслись к просьбе, и мы быстро собрали необходимую сумму, - поделилась Нина Радкевич.

Глава Журавлевского сельского поселения выбрала бензопилу фирмы «Stihl» в магазине ИП Александра Беккера. Решили, что дольше послужит инструмент с цепью, на которой имеются победитовые напайки. Бензопила уже отправлена, и когда боец вернется из отпуска на место службы, получит ее лично. Нина Николаевна благодарит всех односельчан, кто помог. Это Ирина Самусева, Александр Раховецкий, Юрий Хамов, Наталья Мельникова, Нина Радкевич, Елена Мартынюк, Маргарита Никитина, Сергей Емелин, Евгения Царева, Елена Смердова, Елена Гебель, Людмила Стадник, Лариса Крысина, Любовь Ударцева, Ольга Захарова, Нина Васильева, Лидия Никитина, Татьяна Семеновна, Валентина Михалева, Валентина Мельникова, Людмила Доронина, Ирина Мартынова, Мугульсум Белиндер, Виктор Конев, Светлана Гефнер, Мария Пинигина, Татьяна Аксенова, Роза Беллендир.

Марина НИКОНОВА

Боец рассказал о службе

Каждая встреча с военнослужащими, прибывшими из зоны специальной операции, это разговор о трудной боевой работе, которую выполняют ребята.

Александр Ф. несет службу на передовой, в зенитном полку. В мае он побывал в краткосрочном отпуске. Основную часть времени боец провел с семьей, успел пообщаться с друзьями. Так же как и другие участники СВО, он был приглашен на встречу с главой района Олегом Кузнецовым, представителями администрации и общественности.

На гражданке Александр трудился бурильщиком. Осенью был призван по частичной мобилизации, более шести месяцев находится на первой линии обороны.

Как рассказал молодой человек, срочную службу он проходил разведчиком. Поэтому когда изначально его определили в рембат, сразу решил проситься у командира в другое подразделение.

- В палаточном городке к нам вышел майор после госпиталя, он был ранен во время первого захода. Говорит, кто в рембат - сюда, а кто хочет пощекотать нервы - на эту сторону. Я и еще тюменские парни, шестнадцать человек, перешли в стрелковую часть. Поменял военно-учетную специальность. Теперь воюем на передке, ходим на задания, ведем огонь по противнику. Многочему пришлось учиться в бою.

По словам Александра, их позиции находятся на расстоянии около двух километров от противника, они могут в бинокль наблюдать за украинскими высотами. Постоянно ведется артиллерийский и минометный обстрел, действует авиация. Наш земляк - командир отделения. Недавно его подразделение было представлено к наградам: Александр, сбивший вражеский вертолет, - к медали Жукова, остальные парни - к медалям «За боевое отличие».

- Авиация с боевых эшелонов работала по деревне, - рассказал о том событии Александр. - Я сделал два пуска. Андрюшка, ситниковский, мне помог. Увидели, что вертолет задымился и упал за лесополосой, потом его доработали минометами.

С Андреем Александр бок о бок несколько месяцев. Более опытный боец взял своеобразное шефство над земляком, выпускником архитектурного института. Он во всем его поддерживает. Ребята вместе приезжали в отпуск.

В ходе беседы у главы мужчины обсудили эффективность современного вооружения, боевые навыки воинов, как ведется журнал боевых выходов, строятся в несколько накатов блиндажи. Пошутили, как в бою выручает «хорошо поставленная русская речь».

Отвечая на вопросы, Александр отметил, что почувствовал себя уверенно спустя четыре месяца службы. Нужно

было привыкнуть к совершенно другой обстановке, прилетам. Сейчас он по звуку определяет направление снаряда. Военнослужащие не испытывают недостатка в питании, иногда даже получают жарить мясо.

- Приезжаем на базу - отдыхаем, отсыпаясь, грузимся хлебом, водой, необходимыми крупами и обратно, - поделился участник СВО. - На выходе разводить открытый огонь и даже зажигать фонарики запрещено. Еду готовим на мелких горелках, в блиндаже.

Олег Кузнецов поинтересовался: какой настрой у Александра и его сослуживцев, чувствуют ли они мощь Российской армии?

- Настрой боевой, будем биться до победы, - ответил Александр. - А мощь я ощутил, когда увидел, как по посадке работал наш Солнцепек. Пять мощнейших ударов и весь блиндаж, окопы перевернули и выжгли. Хорошая штука, мне понравилась!

После краткосрочного отпуска Александр снова отправился на передовую - выполнять тяжелую мужскую работу. Дома его ждут и молятся родные. Супруга воина является омутинским представителем комитета семей защитников Отечества, который оказывает поддержку участникам СВО. У наших бойцов не только высокий боевой дух, но и крепкий тыл. Не стоит сомневаться, что победа будет за нами.

Анжелика ПАЙВИНА

Полную версию материала читайте на нашем сайте omutinskoe.ru.

Рассмотрен и рекомендован:*
на заседании Наблюдательного совета
МАУ ДО "ЦВР"
(наименование учреждения)
от 17.02.2023 № 2

Приложение к Порядку
УТВЕРЖДАЮ
Жукова С.В.
(подпись, ФИО руководителя учреждения)
МАУ ДО "ЦВР"
(наименование учреждения)
от 17.02.2023

Отчет

о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества

на 1	января	20	23	г.	Дата	КОДЫ
					по Сводному реестру	17.02.2023
					ИНН	713J0516
					КПП	7220504743
					БК	722001001
					по ОКТМО	285
						71634448

Учреждение: Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования "Центр внешкольной работы"

Тип учреждения: 03 (казенное - "01", бюджетное - "02", автономное - "03")

Орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя: Администрация Омутинского муниципального района

Публично-правовое образование: БК

Периодичность: годовая

Раздел 1. Общие сведения об учреждении

1. Общие сведения об учреждении
2. Сведения об оказываемых услугах, выполняемых работах сверх установленного (муниципального) задания, а также выпускаемой продукции - данные отсутствуют
3. Сведения о просроченной кредиторской задолженности - данные отсутствуют
4. Сведения о численности сотрудников и оплате труда

Раздел 2. Результаты деятельности

1. Сведения о недвижимом имуществе, за исключением земельных участков, закрепленном на праве оперативного управления
2. Сведения о земельных участках, предоставленных на праве постоянного (бессрочного) пользования
3. Сведения об особо ценном движимом имуществе (за исключением транспортных средств)

Раздел 3. Использование имущества, закрепленного за учреждением

1. Сведения о видах деятельности, в отношении которых установлен показатель эффективности-показатели отсутствуют
2. Сведения о достижении показателей эффективности деятельности учреждения-показатели отсутствуют

Руководитель (уполномоченное лицо) Учреждения: Директор Жукова С.В. (расшифровка подписи)

Исполнитель: Главный бухгалтер 8 345 44 31802 (должность) (телефон)

17 февраля 2023 г.

Раздел 1. Общие сведения об учреждении

на 1	января	20	23	г.	Дата	КОДЫ
					по Сводному реестру	17.02.2023
					ИНН	713J0516
					КПП	7220504743
					глава по БК	722001001
					по ОКТМО	285
						71634448

Учреждение: МАУ ДО "Центр внешкольной работы"

Орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя: Администрация Омутинского муниципального района

Публично-правовое образование: БК

Периодичность: годовая

1	Исчерпывающий перечень видов деятельности учреждения, соответствующий его учредительным документам:				
2	основные виды деятельности		85.41		
3	иные виды деятельности				
4	Перечень документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществляет деятельность (свидетельство о государственной регистрации учреждения, лицензии и другие разрешительные документы)	Устав утвержден постановление №569-п от 08.07.2019, Свидетельство о поставке на учет 72 002416911 от 28.01.2008 Лицензия №198 от 06.10.2016 серия 72/01 №0001835			
5	Состав наблюдательного совета учреждения:	Мазушкова Е.И. - заместитель главы Омутинского муниципального района по социальным вопросам, Коновалов П.А. - начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Омутинского муниципального района, Шабанова Л.Н. - специалист 1 категории управления имуществом, земельными отношениями и градостроительством администрации Омутинского муниципального района, Зуева Н.В. - специалист административно-хозяйственной части МАУ ДО "ЦВР", Дундукова И.В. - педагог дополнительного образования МАУ ДО "ЦВР", Бубенко И.Ю. - председатель общественной организации, Ляуман А.Н. - член Общественной палаты Омутинского района			

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	второй предшествующий год	первый предшествующий год	отчетный год
1	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения (в том числе платными для потребителей), по видам услуг (работ)	человек	10087	10187	10250
2	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных услуг и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ)	рублей	100	100	100
3	Сведения об исполнении государственного задания на оказание государственных услуг	%	100	100	100
4	Объем финансового обеспечения задания учредителя	тыс. рублей	7969,7	7682,9	7838,3
5	Объем финансового обеспечения развития учреждения	тыс. рублей	374,3	1013,9	859,6
6	Осуществление деятельности в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	%	0	0	0
7	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	тыс. рублей	0	0	0
8	Прибыль после налогообложения в отчетном периоде	тыс. рублей	0	0	0

Руководитель (уполномоченное лицо) Учреждения: Директор Жукова С.В. (расшифровка подписи)

Исполнитель: Главный бухгалтер Усольцева О.А. 8 345 44 31802 (должность) (фамилия, инициалы) (телефон)

17 февраля 2023 г.

**МЕРЫ СОЦПОДДЕРЖКИ
Предоставят
льготу
на газификацию**

Участники СВО и члены их семей теперь могут возместить расходы на оплату газификации жилых домов. Соответствующее постановление подписал губернатор Тюменской области.

«Когда общался с нашими военными в зоне специальной военной операции, от них поступила просьба - помочь в газификации жилья. Стали разбираться в этом вопросе. Оказалось, что далеко не все попадают в список льготных категорий, поэтому мы его расширили, - рассказал в своем Телеграм-канале Александр Моор.

Размер субсидии составляет до 130 тысяч рублей. В эту сумму входит стоимость работ по прокладке наружного газопровода, устройство газовой трубы внутри дома, подключение и наладка оборудования, а также само газовое оборудование. Для получения выплаты нужно обратиться в администрацию города или района по месту жительства.

Соб. инф.

**СТРОКОЙ ЗАКОНА
Украли
и «пропили»
лестницу**

Омутинский районный суд 18 мая 2023 года вынес приговор в отношении Олега С. и Ильи У., обвиняемых в совершении кражи по предварительному сговору.

Из материалов дела следует, что 1 марта 2023 года Олег С. в пьяном виде проходил вдоль металлического забора домовладения по ул. Южно-Заречная в с. Омутинском, увидел через забор металлическую приставную лестницу, которая висела на крючках дровенника. Он предложил Илье У., находящемуся также в состоянии алкогольного опьянения, совершить тайное хищение. Вместе перетащили через забор лестницу стоимостью 2 675 рублей. Позже Олег С. продал украденное установленному лицу. Вырученные денежные средства собутыльники потратили по своему усмотрению.

Подсудимый Олег П. вину в предъявленном ему обвинении признал полностью, в содеянном раскаялся.

Допрошенный в ходе судебного заседания подсудимый Илья У. первоначально свою вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся. Впоследствии вину в совершенном преступлении не признал, указав, что умысла на хищение лестницы у него не было.

Суд, учитывая доказательства по делу, признал Олега С. и Илью У. виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации. Им назначено наказание в виде обязательных работ на срок 300 (триста) часов, с определением вида обязательных работ и объекта, определяемым органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией. Приговор не вступил в законную силу.

Омутинский районный суд

Сведения о численности сотрудников и оплате труда																				
на 1 января 2023 г.														Дата по Сводному реестру						
Учреждение: МАУ ДО "Центр внешкольной работы"														Коды						
Орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя: Администрация Омутинского муниципального района														17.02.2023						
Публично-правовое образование:														71330516						
Периодичность: годовая														ИНН 7220504743						
														КПП 722001001						
														глава по БК 285						
														по ОКТО 71634448						
Раздел 1. Сведения о численности сотрудников																				
Группы персонала (категория персонала)	Код строки	Штатная численность на начало года				Средняя численность сотрудников за отчетный период						По договорам гражданско-правового					Штатная численность на конец отчетного периода			
		установлено штатным расписанием		в том числе:		в том числе:						в том числе:					установлено штатным расписанием		в том числе:	
		всего	из нее по основным видам деятельности	замещено	вакантных должностей	всего ⁷	по основному месту работы	из нее по основным видам деятельности	по внутреннему совместительству (по совмещению должностей) ⁸	по внешнему совместительству	сотрудники учреждения ¹⁰	физические лица, не являющиеся сотрудниками учреждения ¹¹	всего	из нее по основным видам деятельности	замещено	вакантных должностей				
Основной персонал, всего ¹²	1000	6	6		6	6	6						6	6						
Вспомогательный персонал, всего ¹³	2000	3	3		3	2	2		1				3	3						
Административно-управленческий персонал, всего ¹⁵	3000	2	2		2	2	2						2	2						
Итого	9000	11	11		11	10	10		1				11	11						
Раздел 2. Сведения об оплате труда																				
Группы персонала	Код строки	Фонд начисленной оплаты труда сотрудников за отчетный период, руб.						Начислено по договорам гражданско-правового характера, руб. ¹⁶			Аналитическое распределение оплаты труда сотрудников по источникам финансового обеспечения, руб. ¹⁷									
		в том числе:		в том числе:		в том числе:		в том числе:			в том числе:									
		всего	по основному месту работы	в том числе на условиях:	по внутреннему совместительству (совмещению должностей)	по внешнему совместительству	сотрудникам учреждения	физическим лицам, не являющимся сотрудниками учреждения	за счет средств субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания	за счет средств субсидии на иные цели	за счет средств гранта в форме субсидии	в том числе:		ОМС ¹⁸	за счет средств от приносящей доход деятельности ¹⁹					
Основной персонал, всего ²⁰	1000	3235351,8	3235351,8	3235351,8								3235351,76								
Вспомогательный персонал, всего ²¹	2000	644750,25	644750,25	522609,57	122140,7			122140,68				522609,57								
Административно-управленческий персонал, всего ²²	3000	1459015	1459015	1459015								1459014,95								
Итого	9000	5339117	5339117	5216976,3	122140,7			122140,68				5216976,28								
Руководитель (уполномоченное лицо) Учреждения		Директор (должность)									Жукова С.В. (расшифровка подписи)									
Исполнитель		Главный бухгалтер (должность)							Усольцева О.А. (фамилия, инициалы)		8 345 44 31 802 (телефон)									
17	февраля	2023 г.																		

Полную версию Отчета о результатах деятельности МАУ ДО «ЦВР» и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества на 1 января 2023 года читайте на нашем сайте omutinskoe.ru. Опубликовано в разделе «Общество» 31 мая.

◆ АКТУАЛЬНО

Убедитесь в отсутствии ДОЛГОВ

Тюменцам рекомендуют убедиться в отсутствии долгов перед поездкой в другую страну. Если у гражданина есть долг на сумму от 10 тыс. рублей, ему может быть вынесен запрет на выезд из России. При наличии задолженности от 3 тыс. рублей могут арестовать машину и поместить на штрафстоянку, сообщает издание «Тюменская область сегодня».

Жители Тюменской области могут проверить, есть ли долг, двумя способами. Это можно сделать на официальном сайте УФССП России по Тюменской области. В верхнем правом углу в поисковике необходимо ввести данные. В результате сервис покажет, возбуждено ли в отношении того или иного человека исполнительное производство. Второй вариант - зайти на портал «Госуслуги» в раздел «Судебная задолженность». Для получения сведений нужно будет также заполнить определенную форму.

Также случаются ошибки, когда у добросовестного гражданина появляются должники-двойники. Чтобы из-за однофамильца не закрыли выезд за границу, все вопросы нужно решить заранее. Как пояснили в УФССП России по Тюменской области, разбираться приходится индивидуально с каждым отдельным случаем, сталкиваясь порой и с мошенничеством.

ИА «Тюменская линия»

ДУМА ЖУРАВЛЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

29 мая 2023 года

№ 9

с. Журавлевское
Омутинского муниципального района

О внесении изменений в решение Думы от 7.12.2022 № 29

Внести в решение Думы Журавлевского сельского поселения от 7.12.2022 № 29 «О бюджете Журавлевского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее - решение) следующие изменения:

Статья 1

1. Часть 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Журавлевского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2023 год:

1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 3 802 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 3 843 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2024 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям сельского поселения 0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета сельского поселения в сумме 41 тыс. рублей».

2. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.

3. Приложение 5 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.

4. Приложение 7 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.

5. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

2. Приложения к решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Журавлевского сельского поселения (с. Журавлевское, ул. Школьная, 9) и на официальном сайте Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Власть/Сельские поселения/Журавлевское сельское поселение/Дума/Нормативно-правовые документы».

Глава сельского поселения Н.Н. РАДКЕВИЧ

ДУМА СИТНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

30 мая 2023 года

№ 14

с. Ситниково
Омутинского муниципального района

О внесении изменений в решение Думы от 07.12.2022 № 26

Внести в решение Думы Ситниковского сельского поселения от 30.11.2021 года № 33 «О бюджете Ситниковского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее - решение) следующие изменения:

Статья 1

1. Часть 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Ситниковского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2023 год:

1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 7 348,0 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 7 498,5 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2023 года в сумме 0,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям сельского поселения 0,0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета сельского поселения в сумме 150,5 тыс. рублей».

2. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.

3. Приложение 5 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.

4. Приложение 7 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.

5. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.

6. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

2. Приложения к решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Ситниковского сельского поселения (с. Ситниково, ул. Победы, 31; здание «Почты России», находящееся по адресу: с. Ситниково, ул. Победы, 67) и на официальном сайте Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Власть/Сельские поселения/Ситниковское сельское поселение/Дума/Нормативно-правовые документы».

Глава сельского поселения О.Г. ПОНОМАРЕВА

◆ ПАМЯТИ ПЕДАГОГА

Была примером в любом начинании



**Александра Васильевна
Муравьева дала путевку
в жизнь многим омутинцам**

К сожалению, человеческая жизнь имеет свое завершение.

24 мая на 94-м году ушла из жизни Александра Васильевна Муравьева, ветеран педагогического труда, директор Омутинской восьмилетней, а позднее Омутинской средней школы № 2.

Родилась Александра Васильевна 10 марта 1930 года в селе Погожее Тименского района Курской области. Не понаслышке знала она о суровых годах Великой Отечественной войны. В ноябре 1941 года фашистские танки ворвались в родное село. В отчете дома

звучала немецкая речь, хоззяйничали солдаты в чужой форме. Страшно было одиннадцатилетней девочке все это видеть, терпеть голод и лишения.

И вот война окончена, надо жить, искать свой путь. Александра поступает сначала в педагогическое училище, а затем в Курский педагогический институт.

Волею судьбы оказалась Александра Васильевна на сибирской земле, которая стала для нее второй родиной. Трудовой путь начала учителем математики Татарьевской сельской школы Казанского райсовета. В августе 1971 года Муравьеву назначают директором Омутинской восьмилетней школы. Учебное заведение она будет возглавлять 16 лет.

Возможно, трудно соединить в одном человеке мудрого управленца, талантливого педагога и хорошего человека, но Александре Васильевне это удавалось. Все, кому посчастливилось работать с ней, учиться у нее да и просто быть рядом, отмечают ее порядочность, интеллигентность, трудолюбие, скромность. Можно бесконечно перечислять лучшие качества этой достойной женщины.

Трудолюбие в школе всегда

хватало: ремонты, реформы, переезды, педагогические советы, уроки. Директор умело справлялась с ними, обходя конфликтные ситуации, всегда являлась примером в любом начинании. Именно Александра Васильевна заложила многие школьные традиции, которые сохраняются до сих пор в Омутинской школе № 2. Она сумела создать прекрасный педагогический коллектив профессионалов, по-настоящему любящих детские души. За трудовую деятельность Александра Васильевна была награждена знаками «Отличник народного просвещения», «Отличник просвещения СССР», ведомственными грамотами и благодарностями.

В 1987 году руководитель приняла решение уйти на заслуженный отдых. На выпускном вечере она подошла к каждому выпускнику и сказала добрые напутственные слова. Это был год моего выпуска, я помню ваши слова, Александра Васильевна! Вы сказали, что мое место в школе! И я здесь! Спасибо вам!

Как настоящий Учитель Александра Васильевна успела завершить еще один учебный год и решила уйти от нас, дожив до очередного последнего школьного звонка!

Александра Васильевна, вы прошли свой жизненный путь с честью и достоинством, являясь образцом для многих живущих. Вечная вам память!

**Елена ЯКОВЛЕВА, завуч
по учебно-воспитательной
работе СОШ № 2**

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

Обменялись опытом работы с подростками

В преддверии открытия летних смен оздоровительных лагерей в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних прошла областная стажерская площадка на тему «Формы коррекционно-развивающей работы в учреждениях социального обслуживания населения».

На мероприятие были приглашены специалисты комплексных центров социальной защиты населения из Армизонского, Бердюжского, Заводоуковского, Упоровского, Юргинского, Омутинского районов и Голышмановского городского округа.

Участников встречи ознако-

мили с теоретическим материалом, также им предложили различные мастер-классы. Сотрудники отделения социальной реабилитации СРЦН продемонстрировали гостям новые коррекционно-развивающие занятия с элементами тимбилдинга, использованием термомозаики и цветных песочных планшетов, которые успешно реализуются в работе с подростками.

Коллеги обменялись опытом, уделив особое внимание эффективным практикам коррекционно-развивающей работы, и обсудили темы следующих обучающих встреч.

Анжелика ПАЙВИНА

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 мая 2023 года

№ 272-п

с. Омутинское
Тюменской области

О порядке формирования муниципальных социальных заказов на оказание муниципальных услуг в социальной сфере, отнесенных к полномочиям органов местного самоуправления Омутинского муниципального района, о форме и сроках формирования отчета об их исполнении

В соответствии с частью 4 статьи 6 и частью 5 статьи 7 Федерального закона от 13 июля 2020 года № 189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере» (далее - Федеральный закон) администрация Омутинского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить, что в целях выполнения требований части 4 статьи 6 и части 5 статьи 7 Федерального закона в Омутинском муниципальном районе применяются нормы постановления Правительства Тюменской области от 29 декабря 2020 года № 871-п «Об утверждении Порядка формирования государственных социальных заказов на оказание государственных услуг в социальной сфере, отнесенных к полномочиям исполнительных органов государственной власти Тюменской области, о форме и сроках формирования отчета об исполнении», используются форма и структура социального заказа, а также форма отчета об исполнении социального заказа, установленные указанным постановлением.

2. Обеспечить на территории Омутинского муниципального района формирование и утверждение муниципальных социальных заказов на оказание муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с пунктом 1 настоящего постановления.

3. Уполномоченным органам Омутинского муниципального района включать в муниципальный социальный заказ информацию об объеме оказания муниципальных услуг в социальной сфере на основании данных об объеме оказываемых муниципальных услуг в социальной сфере, включенных в предложения о распределении бюджетных ассигнований, формируемые главными распорядителями средств бюджета Омутинского муниципального района в соответствии с порядком планирования бюджетных ассигнований бюджета Омутинского муниципального района на очередной финансовый год и плановый период, утвержденным постановлением администрации Омутинского муниципального района от 29 сентября 2017 года № 747-п в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

4. Администрации Омутинского муниципального района разместить настоящее постановление на официальном сайте Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 марта 2023 года.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района по социальным вопросам.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

◆ ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Они у всей державы на виду

День пограничника отметили в России 28 мая. Это праздник людей, которым суждено первыми брать на себя ответственность за охрану нашего Отечества, имеющего самую протяженную государственную границу. В нынешней ситуации защита рубежей страны имеет особое значение.

В этом году исполнилось сто пять лет со дня образования пограничной охраны РСФСР. В честь памятной даты в селе Омутинском состоялся торжественный митинг. У памятника воинам-землякам собрались «зеленые фуражки». Некоторые пришли со своими семьями.

К воинам запаса обратился заместитель начальника Управления по работе с территорией

Владимир Львов. Представитель администрации поздравил мужчин с профессиональным праздником, пожелал крепкого здоровья и семейного благополучия. Начальник отдела планирования, предназначения и учета мобилизованных ресурсов военного комиссариата Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Сергей Лузин в приветственной речи отметил важность сохранения

памяти о павших героях и рассказал, что на сегодняшний день семьдесят восемь застав и восемнадцать сторожевых кораблей погранвойск носят имена воинов-пограничников. Председатель районного совета ветеранов Нина Абросимова о мужестве и чести хранителей границ высказалась в поэтической форме.

Много испытаний выпало на долю российских солдат и офицеров. Отдавая дань уважения павшим, омутинцы склонили головы в минуту молчания. По традиции пограничники возложили на гранитные плиты цветы.

Перед участниками митинга выступили вокалисты районного Дома культуры: Владимир Ширяев, Юлия Кузьмина, Анастасия Росс и Леонид Одинцов.

**Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора**



На протяжении многих лет омутинцы-пограничники выстраиваются у памятника воинам-землякам по случаю своего праздника, который имеет для них особое значение